

电动车乱停乱放 罚100元

海口秀英区坚持“双创”力度不减，
严管重罚，车主不在现场扣车处理



执法人员处置现场

□记者 苏钟文/图

本报讯 “电动车不能随意停放，政府现在实行严管重罚，发现后一律罚款或暂扣电动车。”昨日上午，海口市秀英区坚持“双创”力度不减标准不降，针对农贸市场、网吧、六小门店门前三包、电动车乱停乱放等重点行业重点区域乱象反弹，加大严管重罚力度，做到发现一起查处一起。在秀英小街市场，秀英街道城管中队执法人员对一些随意乱停放的电动车和自行车，进行现场罚款或查扣处理。

据悉，针对近期秀英区一些农贸市场环境卫生乱象出现反弹的情况，昨日上午，秀英区组织城管等部门开展专项整治行动，严管重罚，营造干净、整洁的农贸市场环境，巩固提升“双创”成果，助推社会文明大行动。当天上午，秀英街道城管中队执法人员来到秀英小街农贸市场，发现一名男子为了图方便，将电动车随意停放在农贸市场出入口附近，影响通行。根据相关规定，城管队员现场给予该男子罚款100元的处罚。

“再也不敢这样随意乱停了，以后我会把电动车停放在划线区域内。”该

男子认识到了自己的错误，立即表示接受处罚，并将电动车骑到划线区域内停放。随后，城管队员还发现了多辆乱停放的电动车，均进行了依法处理。对于车主不在现场的乱停电动车，则一律扣车处理。

据了解，当天的行动主要针对秀英小街农贸市场和海坡农贸市场存在的出摊经营、占道经营、环境卫生脏乱差、电动车乱停放等问题展开专项整治。“今天上午，我们共对物品乱堆放的摊贩处罚2宗罚款100元，对电动车乱停放车主处罚12宗罚款1200元。”秀英街道城管中队市容二组副组长陈垂锋说。

据秀英区政府相关负责人介绍，下一步，秀英区将坚持“双创”力度不减、标准不降，建立长效管理机制，持续定人、定岗、定责，不断加强整治力度，针对农贸市场、网吧、六小门店门前三包、电动车乱停乱放等重点行业重点区域乱象反弹，通过建立完善长期监管机制，坚持教管并重，加大严管重罚力度，做到发现一起查处一起，形成长期监管高压态势，实现市容市貌监管常态化，确保市容市貌整洁有序，不断提升“双创”成果。

提个醒

办了洗车卡 换了老板不能用？

律师：预付费卡消费纠纷可向辖区消协投诉要求调解

□实习生 杨玉径 记者 沈丽焕

本报讯 昨日上午，市民张女士向记者反映，2017年她在海口市美兰区碧海大道天目任意汽车养护会所花300元办理了一张洗车卡，凭卡可免费洗车14次，没想到洗了3次车后，该汽车养护会所更名为壹玖汽车养护会所，换了老板后被告知该卡不能使用。“充值办的卡可以洗14次车，换了老板就不能用了吗？”

张女士告诉记者，2017年她在天目任意汽车养护会所办理了一张面额为300元的洗车卡，卡上不记名，也没有失效时间，只有使用次数限制。“店主承诺，凭这张洗车卡可以在这里免费洗车14

次。”张女士说，“8月6日下午和朋友去海甸岛吃饭，想顺便洗一下车，却被告知由于洗车会所换了老板，所以这张卡不能使用了。”经过张女士的一再坚持，更名后的汽车养护会所老板勉强同意再使用一次，并称这张卡在8月20日之后失效。张女士称，现场除了洗车会所招牌由天目任意汽车养护会所改成壹玖汽车养护会所外，其他设施并没有任何变化。

张女士联系了工商部门，据工作人员介绍，通过与壹玖汽车养护会所协商，老板同意之前在这里办理的洗车卡再使用5次，截止使用时间由原来的8月20日延迟至10月31日。

美容院、健身房、洗车店等行业经常使用预付费卡优惠来吸引消费者，便宜又方便，但由于使用周期长、信息不对称等因素，一旦发生店面老板更换等情况，消费者往往很难完全享受所购买的优惠。

针对这样的情况，海南东方国信律师事务所李君律师表示，洗车会所除了更换老板外，没有发生其他变更，消费者在购买洗车会所的洗车卡时，就与该洗车会所成立了合同关系，合同约定的双方主体是消费者和洗车会所，即使洗车会所老板换人，该合同关系也没有发生改变，洗车会所无权单方面将已经售出的洗车卡视为无效。律师建议，消费者在预付费卡消费过程中出现类似纠纷，可向辖区消协投诉要求调解。如果调解不成，可通过法律途径解决。

律师说法

海南旅游商品大赛评出51件佳作 鹧鸪茶旅行护肤三件套、奇树花梨套系、古椰皂坊系列上榜

□记者 曹宝心

本报讯 昨日，2019海南省第四届旅游商品大赛暨暨选2019中国特色旅游商品大赛颁奖典礼在海口举行，51件佳作从800多件参赛作品中脱颖而出。这些作品不仅具有品牌性、地域性、独创性等特性，还彰显了浓郁的海南元素。

省旅游和文化广电体育厅副厅长宁虹雯在致辞时表示，海南的旅游商品产业近年来多次获得国家级的旅游商品大赛奖项，丰富了旅游市场，带动了消费，其发展

的空间仍然十分巨大。“旅游商品企业要成长，就要不断重视旅游商品的营销和品牌塑造能力。”

省旅游商品与装备协会会长郭凯介绍，此次大赛共征集参赛作品240套系831件，类别覆盖了中国特色旅游商品大赛20大类，有文具、饰品、食品等等。大赛严格按照品牌性、地域性、独创性、实用性、工艺性、市场性、示范性的评审标准进行评审，最终专家从参赛作品中评出金奖9件、银奖15件、铜奖27件。金奖商品包含鹧鸪茶旅行护肤三件套、奇树花梨套系、古椰皂坊系列等。

五旬女子卖假烟被抓 向民警称“不知是犯罪”

□记者 沈丽焕 通讯员 邓明通

本报讯 本因是安享天伦之乐年龄，却因一时贪念，出售假烟成网逃。8月6日17时许，海口铁路公安处陵水车站派出所民警通过信息研判，抓获一名涉嫌非法经营烟草制品案的网上在逃人员邓某(女，52岁，湖北省钟祥市人)。在派出所内，邓某一边带着孙子一边向民警忏悔道：“我不知道这是犯罪，要是知道赚再多钱我也不敢卖假烟。”

据悉，邓某在陵水英州镇某商业街租了一个店面经营小超市，2018年1月，邓某店里来了一个陌生人向其推销香烟，给的批发价格比市面上正规采购

价低很多。邓某经不住诱惑，随即向该男子前后订购了价值6万多元的香烟在店里出售。2018年2月16日，陵水县烟草局接到群众举报称在邓某店里买到假烟，陵水县烟草局工作人员随即前往邓某店中将其贩卖的香烟封存，并送到海南省烟草质量监督检测站检验。

经检验发现，邓某所贩卖的中华(硬)、中华(软)等卷烟为假冒注册商标且伪劣卷烟，陵水县烟草局将该案件移交陵水县公安局进一步处理。后经陵水县公安局侦查，发现邓某有涉嫌非法经营烟草制品案的重大嫌疑，于是把邓某列为网上在逃人员，直至被陵水铁警抓获归案。目前，邓某已被移交陵水县公安局进行进一步办理。

T享·AI智能餐厅落户龙华区将进社区免费赠送

2019年8月6日上午，位于海口市龙华区金贸街道金贸中路7号梦苑小区15A栋的腾米T享·AI智能餐厅正式开业，这也是腾米餐饮管理(海南)有限公司在海口倾力打造的第一家直营社区店。当天，中国报道《发现之旅》栏目组也向腾米餐饮管理(海南)有限公司签约授牌，腾米餐饮管理(海南)有限公司正式成为中国报道《发现之旅》栏目的战略合作单位。据腾米餐饮管理(海南)有限公司董事长吴晓飞介绍说，为了让更多的海南家庭煮妇们能“解放”双手，今后，他们将进社区向家庭免费赠送家庭版的智能烹饪机，15分钟可以由机器完成“三菜一汤”的家常菜，煮妇们只需要在一旁看着机器轻松完成一家人的一日三餐！

8月6日上午，位于海口市龙华区金贸中路的T享·AI智能餐厅(海口百方店)正式开业，在广大市民们的期待和现场见证下，当天餐厅的智能烹饪机也进行了现场演示。只见厨房里的两个炒锅，完全是自动化操作，厨工将配好的净菜盒子放在炒锅旁边后，所有的炒菜过程全部实现自动化，一盘家常菜猪血炒韭菜，3分钟机器就全部炒好出锅。当天中午，许多市民进店来

尝鲜，当天出售的20多种不同风格和口味的炒菜，基本都是通过机器完成。

“以前我们的厨师炒出来的菜是什么味道，现在用机器炒出来也是什么味道，因为所有的配菜和炒菜的流程，都已经用机器提前设定好了，这样，就可以把人工从炒菜中解放出来。”腾米餐饮管理(海南)有限公司董事长吴晓飞介绍说，【T享·AI智能餐厅】是公司旗下对中式餐饮标准化进行智能化研发、标准化生产的新一代智能餐饮项目。T享，意为Table enjoy(即餐桌上的享受)。成熟完整的“T享智能厨房生态体系”，拥有技术先进的可规模化生产的智能食材清洗系统、智能切配系统、智能烹饪系统等。全程不需要专业厨师，出餐效率高、无油烟、成本低。目前已利用人工智能实现标准化管理，让菜品安全标准化、烹饪标准化、结算便捷化，旨在为消费者打造一个拥有互联网思维以及高度智能化的用餐环境。下一步，他们计划进社区向海南的家庭免费赠送家庭版的智能烹饪机，家庭煮妇们只要通过他们公司统一购买净菜，今后每天做饭炒菜就可以通过高科技轻松完成啦！(通讯员 吴志超)